

Opšte informacije

Ove instrukcije se odnose na fugovanje sa CC Höganäs fugom na bazi epoksida Habenit 60 ili Habenit 63. U fugama ne sme biti vode, masti, slobodnih delova i prašine. Kit mora biti pripremljen u skladu sa instrukcijama na pakovanju. Fuga se može nanositi sa CC Höganäs špatulom FB 82 ili sa pištoljem. Rad pištoljem se preporučuje za pločice sa grubozrnastom površinom. Nakon nanošenja pištoljem, višak kita se mora ukloniti sa pločica gumenom oblom. Ova instrukcija se odnosi na fugovanje sa gumenom oblom.

Fugovanje

Svako pakovanje sadrži tačne količinske porcije komponenti. Celokupan sadržaj pakovanja se mora iskoristiti. Komponente je potrebno mešati u mikseru ili sa sporo obrtnom bušilicom sa namontiranom miksetom. Nedovoljno mešanje može imati negativan efekat na čvrstinu i vezivna svojstva.



1. Gumena obla se koristi za nanošenje fuge, koju je potrebno držati pod uglom u odnosu na površinu. Masu je potrebno utisnuti do kraja u spojeve dok ne budu potpuno popunjeni. Pažljivo pratiti da li kit ponire ispod nivoa površine pločice nakon nanosa. Fuga se mora nanositi duž spojeva u svim pravcima, tako da se talas fugir mase formira ispred oble.



2. Višak fuge je potrebno ukloniti sa oblom koja se drži pod pravim uglom u odnosu na površinu i vuče dijagonalno preko pločica.

Čišćenje



3. Očistiti površinu 1-2 sata nakon fugiranja sa vodom i CC Höganäs scotchbrite čistilicom FB 93 (sa dugačkom drškom).



4. Za fino čišćenje je potrebno koristiti sunđer i vodu.

Mere predostrožnosti

Na radnom mestu mora biti obezbeđena dobra ventilacija. Zaštitne plastične rukavice se moraju koristiti. Uprljana radna odeća mora biti promenjena. Učestani kontakt kože sa epoksi smolama može dovesti do preosetljivosti i ekcema. Kit sa kože je potrebno oprati vodom i sapunom. Potrebno je strogo voditi računa o higijeni. Proizvod je opasan u slučaju da se unese u organizam i treba ga čuvati van domašaja dece. Instrukciju na pakovanju treba sačuvati, kako bi uvek bila pri ruci.